

## Пимнара – это:

Работа с конечным потребителем: нам важно, чтобы наш конечный пользователь не переплачивали за решение, навязанное производителем или кем-либо из поставщиков. Наши проекты по интеграции всегда самые современные и основываются в т.ч. и на облачных технологиях и виртуализации. Накопленный нами опыт внедрения вычислительной техники позволяет нашим заказчикам использовать имеющееся уже у них серверное, компьютерное и телекоммуникационное оборудование максимально эффективно.

## Дистрибуция IT оборудования:

По всем предлагаемым продуктам из раздела \оборудование\мы имеем статус официального дистрибутора в России и СНГ, что позволяет иметь гарантированные сроки поставки, техподдержку производителя и собственный склад. Наша задача - не быть кому-либо конкурентом, а развивать новый и инновационный продукт, не представленный на российском рынке. Мы всегда рады к сотрудничеству с новыми российскими и иностранными поставщиками, о которых мы узнаём случайно или связываясь с ними по наводке клиента для выполнения первого заказа

## Логистика по всему миру и по России:

Мы готовы привезти любой товар из любой точки мира! Даже если он только анонсирован производителем.. Мы любим сложные и необычные заказы! Мы имеем несколько каналов поставок и различные логистические схемы: это позволяет клиенту выбирать в соотношении цена/скорость удобную схему и размещать заказ. На сегодняшний день стандартный срок поставки со склада поставщика в Европе/Азии/США составляет 3 недели, сверхсрочные заказы возможно выполнять за 3 рабочих дня.



## «Пчёлка»



Для всех клиентов мы предлагаем воспользоваться услугой \ «Пчёлка» \ - собрать оборудование от дистрибуторов по Москве и Санкт-Петербургу, проверить, консолидировать и отправить всё вместе в место назначения. Услуга пользуется популярностью у многих наших партнёров, а учитывая нововведения в предоставлении налоговой отчётности с 2015г. – «Пчёлка» стала ещё популярнее! Воспользуйтесь и вы!

## Поставка расходных материалов и обслуживание офисной техники:

Объёмные регулярные поставки в госструктуры и коммерческие предприятия расходных материалов, в т.ч. и через тендерные площадки, а так же предоставление технического обслуживания офисной техники, позволили нам заручиться поддержкой всех производителей расходных материалов. И поэтому наши цены всегда приятно удивят, а возможность срочной замены картриджа в течение нескольких часов не позволит простаивать вашему бизнесу.



Снятое с производства оборудование:



Мы всегда готовы предложить клиентам современный аналог комплектующих, однако при невозможности его установки мы можем поставить и запрашиваемую единицу товара: обратитесь к нам, и если она где-то лежит на складе, мы её привезём, предварительно уточнив её состояние и предоставив полную информацию о ней и взяв на себя гарантийные обязательства.



## Участие в тендерах:

Мы зарегистрированы на всех основных площадках для участия в тендерных закупках. Мы не используем сомнительные схемы поставок и поставщиков-контрагентов, не заслуживающих доверия. Наша особенность – поставка уникального и инновационного оборудования, подпадающего под национальные проекты и мы передаём Заказчику именно то, что он заказывает, не лукавя с аналогами, совместимым оборудованием и др.



Вы планируете сделать заказ на инновационное оборудование, но не знаете даже кто его производит? Обратитесь к нам, и наши менеджеры помогут вам выйти на нужного поставщика!

## Услуги по ведению бизнеса:



Для небольших и новых компаний мы готовы предложить услуги по ведению бизнеса: составление штатных документов, помощь по ведению первичной документации, рекомендации по проверке документов от ваших контрагентов, сдача налоговой отчетности и др. Также можем предложить свои серверные мощности с установленной и настроенной системой 1с: Предприятие 8.3





## Наши партнеры:



[PNY](#) -Профессиональные видеокарты NVIDIA Quadro и Tesla для работы в 3D и 2D графики, GeForce под проекты (только оптовые поставки).



[Acronova](#) – Настольные дубликаторы CD-DVD дисков от Acronova



[Eloam](#) – Документ-камера и сканер 2 в одном. Имеют отличное соотношение цена/качество, мобильны и очень просты в повседневном использовании. Применяются в образовании, дома, в офисе- везде, где нужно преобразовать бумажные документы в электронный вид.



[All-Pro-Solutions](#) – Профессиональные скоростные автоматические дубликаторы дисков CD/DVD/BluRay, USB-флешек и SD-карт. Производство США.



[Ureach](#) – Промышленные дубликаторы флешек, SD-карт и жестких дисков HDD



[YODN](#) - Лампы для проекторов с тех же заводов, где делают оригиналы, через оем-канал. Цены ниже. Свой склад. Возим из Китая.



[ViewCast](#) – Платы видеозахвата для преобразования аналогового видео в цифровое.



[Volfoni](#) – 3D-очки. Главное отличие очков- встроенное электронное устройство с помощью ИК-сигнала.



[EYETRIBE](#) - Датчик слежения за взглядом, предполагающий использование с любым смартфоном на Android OS.



[Intan Technologies](#) - Лидер в разработке специализированных интегральных схем для биологического зондирования.



[Interactive-minds](#) - Устройство отслеживания движения глаз.



[Other World Computing \(OWC\)](#) - Производство SSD накопителей для MacBook Pro, Retina, Air, а также Thunderbolt массивов для профессиональной работы со звуком и видео.



[Matrox Video](#) предлагает решения для любительского и профессионального цифрового видеомонтажа и телевещания



[Turtle Case](#) - Защищенные кейсы для ленточных кассет с доставкой по всей России. Защитные кейсы LTO, DLT, 3592, 4-8MM, T10000, контейнеры для кейсов, стеллажи для медианосителей и огнеупорные сейфы.

[www.pimnara.ru](http://www.pimnara.ru) – дистрибуция

[parts.pimnara.ru](http://parts.pimnara.ru) – поставка любых комплектующих и товара, не подпадающего под прямую дистрибуцию